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dérmed &r v =0 = ZTW . Alltsa ér trianglarna T och Ty likformiga. Julstjér-
nan bestar av 6 trian;;)lar, kongruenta med T4, samt tva trianglar T i pentago-
nen som &r kongruenta med varandra. Vi later T eventuellt med olika index,
beteckna repektive triangels area. Julstjdrnans area ar da 67, + 27 =: A.

Toppvinkeln 1 77 betecknar vi med ¢, som uppfyller
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Arean av julstjarnan ar alltsa
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Nu kan man uttrycka sin «, sin~ och sin e med rotter. Vi borjar med sine =
sin7/5. Nu ér 27 /5 och 37 /5 supplementvinklar. Alltsa &r

sin 2e = sin 3¢



Vi utvecklar bada sidor.
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Det &ér endast ” +7, som kan gélla. Vi rdknar ut sine m.h.a. trigonometriska
ettan. Detta ger att
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M.h.a. (1) och (2) far vi den totala arean
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